

Rok 1994

Kroniku tohoto roku píše Ing. Karel Zachář a  
Ing. Alena Jemšiková.

Počasí:

Leden mírný bez sněhu a silných mrazů. 26. a 28. 1. bouře  
se sněžením, ráno 28. 1. silná vichřice lámala stromy.  
Sněhu do 5 cm, únor též mírný až do 15. 2. kdy  
pohřácal arktický týden až - 20°C, ale konec února  
až teplý 27. 2. + 14°C, a březnu prší, 15. 3. bouře a  
vydatný déšť, celé jaro studené a suché, neprší ani  
v červnu, 7. 7. první vydatný déšť s bouřkou,  
červenec teplotně nadnormální 30-34°C ale prší málo.  
V srpnu pohřácejí nedra až do 8. 8. Podzim srážkorě  
a teplotně normální, na přelomu roku mírná zima.

V dubnu odstoupil starosta obce Milan Jechoulek.  
Jako důvod uvedl nemožnost spolupráce s některými  
členy zastupitelstva. Na základě dalších rozporů  
rozhodlo zastupitelstvo starostu odvolat. Jako důvod  
uvedlo nepochopení a lži a prodej dřeva v obecních  
lesech. Poručil pan Josef Jemšik odstoupil a firmě  
místostarosty. V květnu byla provedena volba nového  
starosty, zvolen byl pan Jiří Hens, místostarostou  
byl zvolen pan Josef Jemšik.

V listopadu (18.-19.11.) byli v řádných volbách do obecního zastupitelstva zvoleni :

Jiří Hons, Josef Jeniška, Vladimír Adámek, František Kůřimský, Jaroslav Jechoutek, Vladimír Šraloň, Václav Petrlička. Na ustanující schůzi obecního zastupitelstva 1. prosince byl starostou zvolen Jiří Hons a místostarostou Josef Jeniška. Společným nástupcem do okresního shromáždění na obci Kamberk a Načeradec byl zvolen pan Jiří Fanda z Načeradce.

Předsedy komisi byli zvoleni : finanční pan Adámek, zemědělské a výrobního prostředí : Václav Petrlička, školní pan Kůřimský, sociální : Jaroslav Jechoutek, pořádková : pan Šraloň, revizní : Josef Foujka.

V prosinci došlo ke změně hospodářky obecního úřadu, místo Elišky Heřmánkové, nastoupila Alena Kůřimská. Počátkem roku bylo ještě uvažováno o výstavbě čistíchy odpadních vod, ale povějí bylo rozhodnuto a důvodem vysoké částky 23,5 mil. od čistíchy ustoupil.

Také návrh na napojení obce do sjezdové obce na účelem ekologických potřeb v ekologické oblasti Bláník byl opuštěn. Možnost ukládky radioaktivního odpadu u Nové Vsi u Ml. Vošice byl zamítnut.

Bylo řešeno konkrétní hospodářství pro možnost kontroly ukládky odpadků. Navzdá memorizace musí mít veřejnosti.

Odměna za práci pro obec byla zvýšena na 25 Kč/hod.

Pro práci v lese se používají normy Českých lesů.

Obecní zastupitelstvo odsouhlasilo prominuti zvýšení dislokacních poplatků od ZD Louňovice.

Náklady na provedení vrtní v rodácký šarbní firmou Šarbní geologie byly vyčísleny na 460 tis. Kč.

Obecní zastupitelstvo odsouhlasilo projekt na čištění rybníka Kamberky. Vlastníci pozemků i nájemce - ZD Louňovice dali k uložení bahna souhlas.

Do vydání šarbního povolení je nutná ujednání s majiteli smlouvy.

Obec získala vlastnické listy na lesy.

V Hrajském zeměl František Kahoun.

V Kamberku se mřela Marie Grakořová.